

Łomża 10.04.2020

PZ.271.1.1.2020

Komunikat 4

W sprawie przetargu na „Dostawę Koparko-ładowarki dla Zakładu Usług Komunalnych Gminy Łomża”

W związku z ogłoszonym w dniu 1 kwietnia 2020 r. przetargiem informuję, dnia 9 kwietnia 2020 r. (czwartek) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące prowadzonego postępowania. Niżej podaje się zgłoszone pytania i odpowiedzi:

1. Czy zamawiający zgodzi się na zaoferowanie koparko - ładowarki wyposażonej w GPS z wglądem w zużycie paliwa , precyzyjną lokalizację maszyny bez podglądu w tryby pracy oraz bez takiej funkcji w maszynie?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zmianę, przy ocenie ofert parametr „tryb pracy” nie będzie oceniany.

2. Czy dopuszczacie Państwo instalację hydrauliczną do skarpówki uchylnej wykorzystaną z wysuwu teleskopa ? Zamawiający nie określił tego w zapisach SIWZ.

Odpowiedź: W zapisach SIWZ, Zamawiający określił minimalne wymagania jakie powinna spełniać koparko-ładowarka. Zamawiający dopuszcza instalację hydrauliczną do łyżki skarpowej uchylnej wykorzystaną z wysuwu teleskopa.


Wójt
mgr Piotr Kłys